

太原市首届棋王赛收官

# 围棋高手过招 看热闹也看门道

4月20日晚,太原市首届“未弈杯”围棋棋王赛收官。任欣远以6战全胜的战绩夺得冠军。“这次比赛水平很高。”夺冠之后,任欣远只道艰苦。“从第一盘棋开始算,每盘棋我都差点输掉。”

## 高,实在是高

本次比赛为期9天,虽然仅有16名山西棋手参加,但是每一位棋手均是山西围棋圈里的顶尖高手。

16人参赛名单中,既有刘娅莉、乔建平、马宏伟这样的老将,也有行泓丞、晋暉熙这样的后起之秀。稍有遗憾的是,由于在外地工作学习,魏笑林、郝岳鹏、杨宽等名将缺席了本次比赛。

## 新,处处创新

“这是山西省围棋界今年的第一项大赛,也是一场全新的高水平比赛。”山西省围棋协会主席郭志强如是说。

本次比赛,由太原市体育总会指导,太原市万柏林区围棋协会主办。万柏林区围棋协会4月13日刚刚成立,这是太原市继迎泽区、小店区、尖草坪区之后第四个围棋协会。山西著



图片由赛事组委会提供

“这次比赛有点像世界杯足球赛,”山西省围棋协会常务副主席周杰表示,“16人个顶个都是狠角色,他们分4个小组,通过小组赛、淘汰赛捉对厮杀,直至产生最后的冠军。”

小组赛开战,场场皆是苦战。颇为戏剧性的是,太原市“11段夫妇”赵祥、柴晓玲同在C组,小组赛最后一轮两人拼至读秒,柴晓玲6段险

胜。惨遭夫人淘汰后,赵祥无奈自嘲“在下看似输掉比赛,实则赢得人生”。

任欣远最终笑傲群雄,决赛中他以一目半的优势险胜行泓丞,斩获冠军并将5000元奖金收入囊中。“每盘棋都是硬仗。”任欣远感慨道,“虽然每天只打一轮比赛,但是感觉没有喘息机会。”

名棋手刘娅莉6段担任该协会主席。

“在进行大众普及的基础上举办各种赛事,助力围棋事业的发展,这是我们的目标。”刘娅莉说。本次比赛高手云集,进入淘汰赛后,棋手们还有200元至300元不等的对局费。为高水平棋手发放对局费,也开创了近些年山西围棋赛事的先河。

作为一场线下赛事,本次比赛的

全部对局同时在弈客围棋网进行直播,吸引了全国不少棋迷的关注。最终决赛更是有3万人观战,仅次于同一时段柯洁、赵晨宇两位明星棋手进行的职业围棋锦标赛,排名弈客围棋网直播榜第三位。

“从小组赛一直到决赛,精彩纷呈,亮点不断。”郭志强坦言,“这样的比赛越多越好!” 本报记者 杨尔欣

“五一”小长假

## 太原8场群艺活动走进景区

本报讯(记者 陈辛华)4月21日,山西省文化和旅游厅发布消息,“五一”小长假期间,113场活动将在全省11市各景区推开,助力“游山西 读历史”旅游季主题推广行动,推进群众文化活动和图书阅览等公共文化服务项目走进景区,促进文旅深度融合。其中,太原市安排有8场公共文化活动。

群众文化活动进景区,由全省各级文化馆精心打造形式多样、内涵丰富、品质优良、群众喜爱的专场演艺节目,在旅游季进景区演出,让游客在欣赏美景的同时,近距离感受山西的人文底蕴和魅力。全民阅读进景区,各级公共图书馆可在景区设分馆,也可在景区设流动阅读区,提供文化、旅游、历史、地理、艺术、休闲等各类图书,让游客随时随地随手可阅读。活动内容丰富,既有送戏下乡惠民演出、民俗活动,也有大型实景剧演出,还有非遗展演、歌舞剧、书画展等,满足游客不同的文化需求。

“五一”期间,太原市有8场公共文化服务活动进景区,分别是:5月1日至3日,在食品街举办“千年府城·首善迎泽”送戏下乡惠民演出;小店区华辰农耕园举办文化惠民演出;5月2日、4日,在窦大夫祠举办“永远跟党走”庆祝中国共产党成立100周年文艺展演;5月1日在六味斋云梦坞举办文化惠民歌舞演出;清徐砖雕博物馆举办书画艺术进景区活动;六味斋云梦坞,清徐砖雕博物馆,举办“游山西、读历史、看清徐”系列图文展览;在阳曲县,文艺小分队送文化进景区;娄烦县天池店乡顺道村孔雀小镇,举办“惠民演出进景区·文旅融合增活力”系列文化活动。

讲文明树新风  
公益广告



赏名胜古迹

做文明游客



太原创城卡通形象